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ATA Nº 211 DA SESSÃO EXTRORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 

GRADUAÇÃO EM SERVIÇO SOCIAL

Ata da sessão extraordinária do Colegiado do 
Curso  de  Graduação  em  Serviço  Social, 
realizada no dia 20 de julho de 2021, às 13 
horas e 30 minutos,  na sala de reuniões no 
Moodle DSS.

Aos vinte dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, às treze horas e trinta minutos,  
através da sala de reuniões no Espaço do DSS no Moodle, reuniram-se os membros do Colegiado 
do Curso de  Graduação em Serviço  Social,  convocados  por  meio  do Memorando Circular  nº 
03/2021/CCGSS. Estavam presentes os (as) professores (as): Andréa Márcia Santiago Lohmeyer 
Fuchs,  Beatriz  Augusto  de  Paiva,  Carla  Rosane  Bressan,  Cristiane  Luiza  Sabino  de  Souza, 
Edilane  Bertelli,  Edivane  de Jesus,  Fabiana Luiza Negri,  Helenara  Silveira  Fagundes,  Heloisa 
Teles,  Inez  Rocha Zacarias,  Luciana  Patrícia  Zucco,  Maria  Regina  de Avila  Moreira,  Marisa 
Camargo,  Simone  Sobral  Sampaio.  As  representantes  discentes  Gabrielly  Cabral  Monsani 
(18102953)  e  Graziéle  da  Silveira  (20103865),  além  do  professor  Denilson  Luis  Werle, 
representante do CFH. A sessão foi presidida pela professora Andréa Márcia Santiago Lohmeyer 
Fuchs que,  após a constatação de que havia quórum qualificado,  declarou aberta a reunião.  A 
presidente  do  Colegiado  inicia  com  o Item  1.  Informes.  1.1  A  professora  Andréa  inicia 
agradecendo  à  professora  Rúbia  pelo  período  exercido  e  informa  o  estabelecimento  da  nova 
gestão,  tendo  ela  como  nova  coordenadora  do  curso  e  a  professora  Heloisa  como 
Subcoordenadora. 1.2 A professora Helenara pede a palavra para convidar os presentes para o 
seminário que irá acontecer no dia da reunião no período da noite. 1.3 A professora Inez informa 
sobre os procedimentos relacionados ao processo de curricularização da extensão.  Solicita  aos 
presentes que acessem o formulário a ser preenchido pelos docentes.  Aproveita  para informar 
acerca do seminário com o mesmo tema que irá ocorrer no dia vinte e três e trinta de julho. A 
professora Andréa apresenta o levantamento realizado junto aos discentes do curso e o programa 
de inclusão digital da UFSC. Discorre sobre a tabela contendo os quantitativos de matrículas no 
curso e o quadro informando os empréstimos de computadores da Universidade e o serviço de 
internet. Salienta que muitos desses equipamentos não dispõem de câmeras integradas, o que afeta 
a participação de alguns alunos nas salas online.  Item 2. Aprovação das Atas 204 a 210.  A 
professora Andréa coloca em análise perante os presentes as atas números 204, 205, 206, 207, 
208, 209 e 210. Colocada em votação todas as atas são aprovas por unanimidade, uma a uma. 
Item 3. Aprovação do Relatório do NDE das Análises dos Planos de Ensino referentes à 
2021.1. Com a palavra a professora Inez projeta para os presentes o relatório com as considerações 
levantadas pelo Núcleo Docente Estruturante. O relatório propõe a aprovação dos planos de ensino 
com a indicação das incorporações apresentadas. Colocada em votação o relatório dos planos é 
aprovado  por  unanimidade.  A professora  Carla  coloca  em pauta  a  pasta  criada, no ambiente 
Moodle do Departamento, para a inserção dos planos de ensino pelos docentes e suas respectivas 
devolutivas com as análises por disciplina. A professora Heloísa questiona quanto à privacidade, 
tendo em vista que todos os professores terão acesso a todas as análises. A chefa do Departamento 
sugere  que as  devolutivas  sejam feitas  na própria  postagem da tarefa.  Pois,  dessa  maneira,  o 
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acesso das fica restrito ao usuário que publicou a postagem. Demais presentes concordam com a 
proposta.  Por fim, nada mais havia para ser registrado. A presidente agradeceu a presença de 
todos,  deu  por  encerrada  a  sessão  às  quatorze  horas  e  quinze  minutos,  que  para  constar  eu, 
Amanda Martins Haase, lavrei esta Ata que, se aprovada, vai assinada pela presidente e secretária 
na data da aprovação. Florianópolis, 20 de julho de 2021.
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